

Rybnik, 14 grudnia 2020 r.

Znak postępowania: 6/2020

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

**Dotyczy:** Zapytania ofertowego na realizację zamówienia pn.: „Dostawa centrum obróbczego 5-osiowego ze stołem uchylno-obrotowym” realizowanego w ramach naboru nr POIR.03.02.01-IP.03-00-001/20 w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój na lata 2014 – 2020, Oś priorytetowa 3 Wsparcie innowacji w przedsiębiorstwach, Działanie 3.2 Wsparcie wdrożeń wyników prac B+R, Poddziałanie 3.2.1 Badania na rynek, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści Zapytania ofertowego. W niniejszym piśmie Zamawiający przekazuje treść 1 (pierwszego), 2 (drugiego) oraz 3 (trzeciego) zapytania wraz z odpowiedziami.

### Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuszcza ruch w osiach liniowych odpowiednio : X-935 ; Y-850; Z- 650 mm?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza ruchu w osiach liniowych odpowiednio: X-935 ; Y-850; Z- 650 mm

### Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza wrzeciono o momencie maksymalnym 130Nm dla cyklu 40%ED?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza wrzeciona o momencie maksymalnym 130Nm dla cyklu 40%ED.

### Pytanie nr 3

Dla jakiego cyklu pracy wrzeciona zamawiający zdefiniował moment minimalny 150Nm w odniesieniu do norm maszynowych określających prace silnika elektrycznego?

### Odpowiedź Zamawiającego:

W odniesieniu do norm maszynowych, określających prace silnika elektrycznego Zamawiający zdefiniował moment minimalny 150Nm dla cyklu pracy wrzeciona: S6 25%.

**Wobec powyższego, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 18 grudnia 2020 r. przy czym miejsce i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Zatwierdzam  
  
**MAER Jarosław Pachuta**  
Floriańska 15/5  
44-217 Rybnik  
NIP: 642 306 25 95

